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Στις 2 Σεπτεμβρίου ξεκινά δρομολόγια το νέο
κρουαζιερόπλοιο της Celestyal, το Celestyal
Journey

2023/03/23 08:08 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Tην έναρξη κρουαζιέρων του νέου κρουαζιερόπλοιού της, του Celestyal Journey από
τις 2 Σεπτεμβρίου ανακοίνωσε χθες η Celestyal Cruises.

Μετά από μια εκτεταμένη ανακαίνιση και τεχνική συντήρηση, ύψους 20 εκατ. ευρώ το
νεότερο κρουαζιερόπλοιο της Celestyal θα ξεκινήσει τις κρουαζιέρες του στις 2
Σεπτεμβρίου, αναλαμβάνοντας το πρόγραμμα του Celestyal Crystal, 
αρχικά με τη δημοφιλή κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «Ειδυλλιακό 
Αιγαίο».

Το όνομα του πλοίου, όπως αναφέρθηκε χθες, συμβολίζει την εξερεύνηση, την
ανακάλυψη και την πρόοδο που είναι μέρος και της ελληνικής ιδιοσυγκρασίας και
ναυτοσύνης.

Ο όρος «The Journey» ενσαρκώνει ένα πνεύμα φιλοδοξίας και περιπέτειας και την
επιθυμία να μεταφέρει τους επιβάτες του πιο μακριά, φέρνοντας τους ταυτόχρονα
πιο κοντά στους προορισμούς που επισκέπτεται.

Τα χαρακτηριστικά του Celestyal Journey
Ένα από τα βασικά χαρακτηριστικά στο Celestyal Journey  είναι ο μεγάλος αριθμός
περισσότερο ευρύχωρων και υψηλότερης κατηγορίας, καμπίνων.

Το μεσαίου μεγέθους κρουαζιερόπλοιο των 1.260 επιβατών διαθέτει 630 καμπίνες,
149 από τις οποίες έχουν μπαλκόνι – τρεις φορές περισσότερες από τις μέχρι τώρα
καμπίνες που διέθετε η Celestyal στις κρουαζιέρες επτά διανυκτερεύσεων.

Από τις 149 καμπίνες με μπαλκόνι, οι 120 είναι Junior Suites, οι 28 είναι Grand Suites
και μία είναι η ευρύχωρη Penthouse Concept Suite.

Επιπλέον, το πλοίο διαθέτει κατά 80% εξωτερικές καμπίνες, καθώς και μία από τις
υψηλότερες αναλογίες διαθέσιμου χώρου ανά επιβάτη με το διαθέσιμο χώρο.



Οι εκτιμήσεις για το 2023
Λεπτομέρειες σχετικά με το νέο κρουαζιερόπλοιο, αλλά και ο συνολικός σχεδιασμός
της Celestyal για το 2023 και ο απολογισμός της προηγούμενης σεζόν
παρουσιάστηκαν σε ειδική δημοσιογραφική εκδήλωση στην Αθήνα, με κεντρικούς
ομιλητές τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, κ. Κρις Θεοφιλίδη και τον καπ. Γεώργιο
Κουμπενά, Πρόεδρο Επιχειρήσεων.

Σύντομο χαιρετισμό απηύθυνε η Υφυπουργός Τουρισμού, κα Σοφία Ζαχαράκη, η οποία
εξέφρασε την αισιοδοξία της για την τρέχουσα τουριστική περίοδο και τα θετικά
μηνύματα για την κρουαζιέρα, καθώς και τη συμβολή της Celestyal στην ανάπτυξη
του θαλάσσιου τουρισμού στη χώρα μας μέσω του homeporting σε Πειραιά, Λαύριο,
Θεσσαλονίκη αλλά και την προώθηση των ελληνικών προορισμών σε όλο τον κόσμο.

Ο κος Θεοφιλίδης, στην εισήγησή του αναφέρθηκε στα αποτελέσματα της
περασμένης χρονιάς, όπου παρά τους ισχύοντες περιορισμούς, η εταιρεία πέτυχε 
καλές πληρότητες και σύνολο επιβατών 72.373 από 136 εθνικότητες.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στην ενδυνάμωση του τμήματος πωλήσεων στη Β. Αμερική,
στην ευελιξία του νέου τιμολογιακού μοντέλου της εταιρείας και την εστίασή της
στους προορισμούς μέσω των νέων βιωματικών εκδρομών «Authentic Encounters»,
τις στρατηγικές της συνεργασίες για την προβολή της ελληνικής κρουαζιέρας
διεθνώς, αλλά και την αναγνώριση της εταιρείας ως μια από τις καλύτερες εταιρείες
κρουαζιέρας της χρονιάς, κερδίζοντας το Βραβείο Καλύτερης Εξυπηρέτησης στα
Cruise Critic Pick’s Editors Awards καθώς και το βραβείο για το καλύτερο δρομολόγιο
«Τρεις Ήπειροι» από το Cruise Excellence Awards.

Παράλληλα, ο καπ. Γ. Κουμπενάς έδωσε αναλυτικά στοιχεία για τη συμβολή της
Celestyal στην ελληνική οικονομία με το συνολικό ποσό να ανέρχεται σε 91 εκατ. 
για το 2022, τονίζοντας και τη σταθερή δέσμευση της εταιρείας στην βιώσιμη
ανάπτυξη της κρουαζιέρας.

Στο τέλος, αναφέρθηκε με λεπτομέρειες στο κρουαζιερόπλοιο Celestyal Journey και
τη δυναμική που αναπτύσσεται με το νέο αυτό απόκτημα της εταιρείας, αφού
προσφέρει ένα ολοκληρωμένο πακέτο υπηρεσιών, εξασφαλίζοντας μια αναβαθμισμένη
εμπειρία για τους επιβάτες.

Το Celestyal Journey διαθέτει πολλά ανοιχτά καταστρώματα δημιουργώντας μια
συνολικά μεγαλύτερη αίσθηση χώρου και άνεσης. Τα ευρύχωρα καταστρώματα με
δύο πισίνες και δύο τζακούζι προσφέρουν εντυπωσιακή θέα και επαφή με τη θάλασσα,
ενώ ένας απομονωμένος και ήσυχος εξωτερικός χώρος, το Beach Club, θα
δημιουργηθεί για αποκλειστική χρήση από όλους τους επιβάτες των Grand Suites και



Junior Suites.

Οι επιβάτες που θα κάνουν κράτηση σε Grand Suites θα έχουν επίσης πρόσβαση στην
υπηρεσία Concierge Service της Celestyal, η οποία διαθέτει επιβίβαση με
προτεραιότητα, υπηρεσία express παράδοσης αποσκευών, συμπεριλαμβανομένης της
βοήθειας για την τακτοποίηση των αποσκευών στην καμπίνα.

Τέλος, θα υπάρχει επίσης ένα μεγάλο και πλήρους εξυπηρέτησης spa, χώρος
γυμναστικής και ευεξίας με θέα θάλασσα και δύο πλήρως εξοπλισμένες αίθουσες
συνεδριάσεων καθώς και ένα αμφιθέατρο πολλαπλών χρήσεων με κινηματογράφο,
καθιστώντας το Celestyal Journey ιδανικό για συνέδρια και εταιρικές εκδηλώσεις

«Ήταν πάντα ο στρατηγικός μας στόχος να ανανεώσουμε και να εκσυγχρονίσουμε
τον στόλο μας και είμαστε ενθουσιασμένοι που το βλέπουμε αυτό να καρποφορεί με
την άφιξη του Celestyal Journey. Έχει ήδη ξεκινήσει το εκτεταμένο πρόγραμμα
ανακαίνισής του, το οποίο θα ολοκληρωθεί σε λίγους μήνες», δήλωσε ο CEO της
Celestyal Cruises, κ. Κρις Θεοφιλίδης.

«Το Celestyal Journey θα προσφέρει στους επισκέπτες μας περισσότερες καμπίνες
υψηλής ποιότητας με μπαλκόνια, μεγαλύτερη επιλογή χώρων εστίασης και μπαρ,
κοινόχρηστους χώρους και ανοιχτά καταστρώματα ιδανικά για κρουαζιέρες στην
Μεσόγειο.

Ταυτόχρονα, με το νεότερο μέλος που προστέθηκε στον στόλο μας συνεχίζεται η
παράδοσή μας να διαχειριζόμαστε οικεία, μεσαίου μεγέθους κρουαζιερόπλοια, που
μας επιτρέπουν να μεταφέρουμε τους επιβάτες μας σε προορισμούς που τα
μεγαλύτερα πλοία δεν μπορούν, ενισχύοντας την εις βάθος γνώση των προορισμών
που επισκεπτόμαστε και τη γνήσια, ζεστή ελληνική φιλοξενία μας, οι οποίες
αναγνωρίζονται σταθερά και συνεχόμενα ως οι καλύτερες».

Τα δρομολόγια
Μετά το εναρκτήριο ταξίδι του Celestyal Journey στο Ειδυλλιακό Αιγαίο στις 2
Σεπτεμβρίου, θα ακολουθήσει τον Οκτώβριο το μοναδικό δρομολόγιο «Στα 
βήματα του Αποστόλου Παύλου» και στη συνέχεια θα πραγματοποιήσει τη 
βραβευμένη επταήμερη κρουαζιέρα «Τρεις Ήπειροι», που επισκέπτεται την 
Ελλάδα, την Αίγυπτο, το Ισραήλ, την Κύπρο και την Τουρκία.



Θα ακολουθήσουν δύο αποκλειστικές κρουαζιέρες η πρώτη με 11 διανυκτερεύσεις ,
ειδική χριστουγεννιάτικη κρουαζιέρα με προορισμούς τη Θεσσαλονίκη, Σμύρνη,
Κρήτη, Αττάλεια, Λεμεσό, με 2 ημέρες στην Αλεξάνδρεια και μια διανυκτέρευση στη
Χάιφα (Ισραήλ) που δίνει την ευκαιρία να εορτάσει κανείς στους Αγίους Τόπους τόσο
την παραμονή των Χριστουγέννων όσο και την ημέρα των Χριστουγέννων.

Αυτό μπορεί να συνδυαστεί με την αναχώρηση 8 διανυκτερεύσεων της Πρωτοχρονιάς
για επίσκεψη στο Ηράκλειο, τη Ρόδο, το Κουσάντασι, διανυκτέρευση στην
Κωνσταντινούπολη πριν από την προσέγγιση στον Βόλο.


